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Економіний розвиток держави та її соціальна стабільність: Матеріали 
міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції молодих учених, студентів 
та аспірантів, 11 червня 2020 р. – Полтава: Національний університет  
імені Юрія Кондратюка, 2020 – 402 с. 
 

У збірнику матеріалів науково-практичної конференціх розглянуто 
теоретичні, методологічні й практині аспекти забезпечення економічного розвитку 
держави та її соціальної стабільності. Розкрито особливості управління соціально-
економічними процесами в умовах європейської інтеграції. Досліджено проблеми 
фінансової стабільності національної економіки та перспективи її забезпечення. 

З’ясовано перспективи соціально-економіного розвитку України у контексті 
євроінтеграції. Висвітлено спайний стан міжнародної економічної діяльності 
України. 

Досліджено напрям удосконалення бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 
й оподаткування суб’єктів господарювання,  а також особливості сучасного 
управління бізнес-процесами. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 
працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 
викладачів, аспірантів і студентів. 
 
 

Матеріали друкуються мовою оригіналів. 
За виклад, зміст і достовірність матеріалів відповідають автори 
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ФІНАНСОВА СТАБІЛЬНІСТЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ 
 

Стабільна й ефективна фінансова система, якій довіряють громадяни і бізнес, – 
необхідна умова для розвитку економіки. Впродовж останніх років забезпечення фінансової 
стабільності перетворилося на одне з найголовніших завдань економічної політики. 
Фінансова стабільність невіддільна від характеристик фінансової системи. Оскільки 
фінансова система є складним системним утворенням і складається з таких елементів як 
фінансові установи та організації, інфраструктурні інститути та зв'язки між ними, охоплені 
поняттям фінансових ринків, то фінансова стабільність передбачає стабільність кожного з 
цих елементів [3]. Фінансова стабільність – це стійкий стан фінансової системи країни, що 
дає змогу забезпечити безперебійне здійснення розрахунків в економіці, високий рівень 
довіри до фінансово-кредитних установ, відсутність надмірної волатильності фінансових 
ринків, ефективний розподіл фінансовий ресурсів та можливість управління фінансовими 
ризиками, а також запас міцності у фінансовій системі, що дає змогу протистояти негативним 
економічним шокам у майбутньому та запобігати їх негативному впливу на економіку [1]. За 
фінансової стабільності фінансова система ефективно перетворює вільні кошти громадян та 
бізнесу на кредити та інвестиції[1]. 

Національний банк регулярно оцінює ризики для фінансового сектору та економіки в 
цілому. Щоб досягнути фінансової стабільності, він застосовує такі підходи: провадить 
макропруденційну політику; підтримує банки як кредитор останньої інстанції; сприяє 
фінансовій стійкості банків, насамперед системно важливих; здійснює нагляд за банками, 
платіжними системами та системами розрахунків; здійснює стрес-тестування банківської 
системи та найбільших позичальників банків [4]. Щоб досягти фінансової стабільності, 
Національний банк діє спільно з іншими регуляторами за такими напрямками: запобігання 
кризам та їх поширенню; розвиток фінансової системи для посилення її стійкості до криз; 
ліквідація наслідків кризових явищ [4]. 

Відповідно до звіту про фінансову стабільність НБУ за 2019 рік, Банківський сектор 
залишається у хорошому фінансовому стані. Банки високоприбуткові, рентабельність 
капіталу сектору є рекордною. Цього року відрахування до резервів будуть найнижчими за 
більш як десятиріччя. Низька вартість кредитного ризику зберігатиметься найближчими 
роками, адже макроекономічні умови сприятливі, боргове навантаження реального сектору 
прийнятне, а доходи домогосподарств стрімко зростають [2]. Макроекономічна ситуація 
сприяє стабільності фінансової системи. Ключове досягнення 2019 року – входження 
показника інфляції до визначеного НБУ цільового діапазону. Політика НБУ надалі буде 
спрямована на утримання темпів зростання споживчих цін на цільовому рівні [2]. Це дасть 
змогу банкам ефективніше здійснювати ціноутворення пасивів та активів, а отже, загалом 
сприятиме відновленню довгострокового кредитування бізнесу та населення. 
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